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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 24 

OKTOBER 2023  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Jurgen Mensch (Schepen), Raf Moons 
(Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), Bob 
Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens (Raadslid), Annelies Van 
Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans (Raadslid), Ingrid De Rop 
(Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander Daems (Raadslid), Nele 
Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Paul Mondelaers 
(Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo 
Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Gerda Broeckx (Schepen) 
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 26 september 2023. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 26 september 2023 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

13 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Raf Moons, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, Stefaan Hoes, 

Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De Rop, Leander 

Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 
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MONDELINGE EN SCHRIFTELIJKE VRAGEN 
 

 
 

 

 
 
 

31.00.a Schriftelijke vraag (Paul Mondelaers): Voedselbedeling. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Paul Mondelaers kaart aan dat de beperkte voedselaanvoer en het beperkte assortiment een 

probleem vormen, maar dat is niet de schuld van het OCMW. Wat kan het OCMW doen om dat op te 

vangen? 

Schepen Raf Moons bevestigt dat er begin oktober bij de laatste voedselbedeling minder toevoer was 

van groenten en fruit. Men probeert dat op te vangen door de FEAD-middelen, die gespreid worden zodat 

het aanbod voldoende blijft. Deze maand was er bijvoorbeeld een groot aanbod aan zuivelproducten. Er 

wordt dus gespeeld met het aanbod van FEAD-producten, omdat die langer houdbaar zijn dan groenten 

en fruit. Er is dus geen probleem, alleen een schommeling in het aanbod. In december wordt duidelijk dat 

voor 2024 € 10.000 extra wordt uitgetrokken om de Foodsavers te blijven organiseren. Tot nu toe konden 

de Foodsavers immers rekenen op Europese steun, maar die steun gaat wegvallen. Daarom wordt een 

extra inspanning gevraagd van de lokale besturen. 

Raadslid Paul Mondelaers vindt het jammer dat de schepen niet iets anders heeft bedacht voor het 

beperkte groenteaanbod voor die 37 gezinnen. De vrijwilligers vinden het bovendien pijnlijk om aan 

iedereen maar een beetje te kunnen meegeven. De gemeente Laakdal zou nog andere dingen kunnen 

doen om dergelijke dramaleveringen op te vangen. 

Schepen Raf Moons stelt dat er voldoende aanvoer was van alternatieve producten. 

De voorzitter sluit de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn onder dankzegging. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
De voorzitter sluit de openbare vergadering. 
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De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 19:40 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 
[SIG01] 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
[SIG02] 
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